

**ЗВІТ**  
**депутата Кобеляцької міської ради восьмого скликання від Полтавської**  
**обласної організації Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»**  
**Ясинської Ніни Анатоліївни**  
**за 2024 рік**

Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, передбачених Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні» та регламентом Кобеляцької міської ради.

Є членом постійної комісії міської ради з питань екології, природних ресурсів, земельних відносин та агропромислового розвитку. У депутатському корпусі представляю Полтавську обласну організацію ВО «Батьківщина».

**Основна діяльність за 2024 рік**

Протягом звітнього періоду я, як депутат Кобеляцької міської ради, активно виконувала свої обов'язки, зокрема:

- Взяла участь у 23 пленарних засіданнях міської ради, де розглядалися важливі питання життєдіяльності громади.
- Була присутня на 14 засіданнях постійної комісії з питань екології, природних ресурсів, земельних відносин та агропромислового розвитку, що дозволило внести пропозиції щодо покращення екологічної ситуації та раціонального використання природних ресурсів. Особливо це стосується використання невитребуваних (неуспадкованих) паїв, надання їх в оренду, що значно впливає на наповнення бюджету громади.

**Робота з виборцями**

- Провела 7 особистих прийомів громадян. Найбільш поширеними питаннями були проблеми з виділенням матеріальної допомоги на лікування. За моєї допомоги були оформлено документи на оформлення фінансової допомоги з обласного бюджету.
- Окрім того надала допомогу внутрішньо переміщеним особам. За моєї участі видавалися матраци для вразливих верст населення з цієї категорії громадян. Надавала допомогу у оформленні документів та влаштування до лікарні ВПО, які мають рідкісні захворювання.
- Постійно підтримую військовослужбовців, перераховуючи власні кошти на потреби військових.

**Дякую всім виборцям за довіру та підтримку. Продовжую працювати для розвитку нашої громади та докладаю максимум зусиль для Перемоги.**

31 грудня 2024 року

Ніна ЯСИНСЬКА